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Figura 1. Efecto del nivel de precipitación/condición del agostadero/degradación en la EUP.
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Figura 2. Relaciones P-Bm (producción) para diferentes condiciones del agostadero en una región de Argentina.







Figura 3. EUP para pastizales y matorrales.
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Figura 4. Modelo conceptual (linealizado) para la variación temporal-espacial de la EUP de diferentes ecosistemas.
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Figura 5. Ajuste de los modelos funcionales a la relación P-PPNA.
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Figura 6. Relaciones P-EUP de los modelos ajustados en la Figura 6.
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Figura 7. Ajuste del modelo de saturación a la relación P-PPNA.
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Figura 8. Relación P-EUP del modelo de saturación.






Cuadro 1. Valores de los factores SF y DF


	Característica
	Descripción
	DF o SF

	Profundidad del suelo
	< 25 cm
	- 0.5

	
	25 – 50 cm
	0.0

	
	> 50 cm
	0.5

	Pendiente del terreno
	< 15 %
	0.5

	
	15 – 35 %
	0.0

	
	> 35 %
	- 0.5
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Figura 9. Patrones temporales del NDVIcp, (a) formato normal y (b) transformado.












Figura 10. Ejemplo de parametrización del modelo temporal del NDVIcp (Y = 1/NDVIcp, X = tiempo en días julianos).
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Figura 11. Patrones de la relación P-(1000/Y2 = 1000xNDVIcp) para Coahuila.
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Figura 12. Relación entre P y EUP para el estado de Coahuila.
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Figura 13. Relación entre el reciproco de P y la EUP.
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Figura 14. Relación entre el reciproco de BmV y la EUP.
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Figura 15. Modelo entre (1000/BmV) y EUP para diferentes condiciones del agostadero.
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Figura 16. Relación entre (1/NDVIcp) y la pendiente B.
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[bookmark: _GoBack]Figura 17. Relación entre las estimaciones de (1000/Bm) comparadas con las simuladas por el modelo SESS.
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